N
" 2 1 INDIEN MOGELIJK:
PE 200 1x  ELEKTROLASMOF 200 ELGEF 1304
HPE 200, HPE 200 OF:
V4 .
Bestaond ¢ 1x  Koppeling NGY TV 200-200 tbv KS 2221
N
/ % % a 7 1x  KOPPELING NGY TV 200-200 tbv KS 2221
PE 63 (HOTEL )verlengen p ~r I
RELINEN door bestaande PE 200 < NN J PVC200  , HPE200
AC VERWIJDEREN ’%c?oa\\#\ Zeddeweg 7 1PE200 Bestaand
>~
- =~ H'DEQOO
AFSLUITER 527 VERWIJDEREN ~ g, 3 2x E/PVC-KS-TV 200-200 2228
S~ 2x  FLENSPAKKING 200 1198
o 1x  AFSLUITER DN 200 compleet 1168
A >N
GESTUURDE BORING, Zie bijlage A RN PVEE00 S PFYEEDD 1y STRAATPOT VOOR AFSLUITER 2918
> 1x  BETONPLAAT v afsl.straatpot 2919
=~ X  MERKPAAL BETON 1617
I~ , ' 16x BOUT RVS M20x80 1206
16x MOER RVS M20 1215
WSS
Egh e Q) 16x SLUITRING RVS M20 1213
Ac, 1x  SWIC VOOR KS 200 x 2" 2754
AFSLUITER 347 VERWIJDEREN 5 0O o 4 1x  KOPPELING PE 63 x 2" budr. TV 24Tk
v "szzos\ & PVCR00 . . PVC200 1x  HAWLE KOP 63PEx63PE 2481
” DR
. HPE 110 RELINEN door bestaande AC200 r N L
B:/)/ 90¢ g
342 VERVANGEN PO 200,
P5200
T 5 Ix T-STUK 200x200 NGY 1025
PVe 209 3x  E/PVC-KS-TV 200-200 2228
Tx FLENSPAKKING 200 1198
3x FLENSAFSLUITER DN 200 compleef 1168
3x STRAATPOT V AFSLUITER 2918
\.A g 3x BETONPLAAT V AFSL. STRAATPOT 2919
S AC 20, 3x MERKPAAL BETON 1617
W Ix T-STUK 200x80 NGY 1022
1x  FLENSPAKKING 80 1193
1x  BRANDKRAAN bev 1m grd 8-gat 1604
<|lm 520, Ix  STRAATPOT VOOR BRANKRAAN 1609
PVC 2008 1x  BETONPLAAT v brkrstrpot 1605
AX NG 56x BOUT RVS M20x80 1206
> 56x MOER RVS M20 1215
© M 56x SLUITRING RVS M20 1213
T i 8x BOUT RVS M16x70 1203
. LI B B B B N DO B BN NN NN N B B N N N N R B B 8x MOER RVS M16 1214
—7 Achter‘dlchting 8x SLUITRING RVS M16 1213
z 1x  FLEXDRAIN FS tbv LANGE BRANDKR. 2835
. <
Materiaal AL hsn 6 onbekend o0 6 1x  KOPPELINGPE 63 x PE63 TV 2481
Als het geen PE is, vervangen (QN 1,5 aansluiting) HPE 63, HPE 63
Bestaand ¢
6
7 1x  SWIC VOOR KS 200 x 2" 2754
1x  KOPPELING PE 63 x 2" budr. TV 2474
HPE200 , HPE200
TPE 63
3 X MMA-KS 200-100 738
1x  BOCHT NGY FFQ 100-90 1061
sl o 2x  FLENSPAKKING 100 1194
L & 1x  E/PVC-KS-TV 110-100 2226
&l w 16x BOUT RVS M16x70 1203
T 16x MOER RVS M16 1214
L I 16x SLUITRING RVS M16 1213
<
> a0
— 9 1x  MMA-KS-TV 110-80 2233
1x BRANDKRAAN bev Im grd 8-gat 1604
1x  STRAATPOT VOOR BRANDKRAAN 1609
PE110 PE1to 1x  BETONPLAAT v BRKRSTRPOT 1605
— 2l ¢ 1x  FLENSPAKKING 80 1193
- 8x BOUT RVS M16x70 1203
8x MOER RVS M16 1214
™ : ) 16x SLUITRING RVS M16 1212
——— / 1x  FLEXDRAIN FS TBV LANGE BRKR 2835
10 1x  SPIEKOPPELING 100 (104-130x104-130) 954
1x ELEKTROLASMOF 110 ELGEF 1302
AC100 , HPE 110 1x  VERANKERINGSBEUGEL 110 785
Bostoond ¥ 6x STEMPELPLANK 37x120MM 1.6M 1936
7 1x  AANBOORZADEL V KS 200x3/4" 808
1x  DIENSTKRAAN 3/4x3/4 315
1x  DIENSTKRAANKAPJE 3/4" 645
1x  HAWLE KOP. 25 PEx1"BIDR 2485
i} 1x  KOPPELING PE 25 x PE 25 TV 2475
m 1x  PASBUIS HPE 25x2mm 2355
H LENGTE HOOFDLEIDING:
150M  BUIS HPE 200 SDR 17
45M  BUIS HPE 200 SDR 11
1580M BUIS PVC BIAX 200
52M  BUIS HPE 110 SDR 17
15M  BUIS HPE 63 SDR 17 (AANSLUITLEIDING)
——————+——
M PVC 200 BIAX Lo
puC 200 BIAX ——— T 0 e o e i e =
T ! LI N I B R R =
|||1|1||111|1||11||||||1|1M
: : : : : : : : : : : ] ] ] ! ] || ) ] ] ) ) | 1 ) ] ] ) ] 1 1 ) ] ] ) I || Vemng n afS|UIter 352 /
] PE 63 overzetten
@] [a
[—
Al - C |-
B - D |-
get. gewijzigd d.d. get. gewijzigd d.d.
Lokatie—plaats : Achterdichting - Katwoude Opdrachtgever: ) PWW%N
Onderwerp :  Reconstructie hoofdleiding w m
Status ;. Ontwerp
— - ’ K KOPER van Baarsen
IN BEDRIJF 4~ BUITEN BEDRIF MANTELBUIS AANSLUITLEIDING, in bedrijf BAE QES%IET CEMENT . 000 — . Drinkwater rq . %
e e e e GEPROJECTEERD 9 BRANDKRAAN, beveiligd AANBOORPUNT dienstleiding - — — — — — - AANSLUITLEIDING, geprojecteerd g GRS GIETUZER NGIJ NODULAIR GIETIJZER -
-+ TE VERVANGEN | AFSLUITER = AANBOORPUNT ontl. - spuidkr  —— ++ —— AANSLUITLEIDING, vervallen GVK  GLASVEZEL VERST KUNSTSTOF  BYC  POLYVINYLCHLORIDE | get. : B. Heijkoop d.d. xcxx2019 Projectnr.: 5627282 Blad:  sow1-2
10 VERVALLEN ~ LEIDING, verloop ——+—+——+—  AANSLUITLEIDING, te vervangen  Lbc_aly HARD bOrYETHEEN.ALU gek- : R.van der Sluis jj o0 xx2019 iCh‘E“l"bl =0 VeR 19432
J— - . . R. Zwi .d. -xx-2019 anta aa: 1-2 AOQ
— TE ROOIEN 1 ENDKAP ZPE  ZACHT POLYETHEEN e e



AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Zeddeweg

AutoCAD SHX Text
Achterdichting

AutoCAD SHX Text
Wagenweg

AutoCAD SHX Text
Detail

AutoCAD SHX Text
Detail

AutoCAD SHX Text
312

AutoCAD SHX Text
347

AutoCAD SHX Text
527

AutoCAD SHX Text
90°

AutoCAD SHX Text
45°

AutoCAD SHX Text
1-1b

AutoCAD SHX Text
5-5A

AutoCAD SHX Text
Detail

AutoCAD SHX Text
352

AutoCAD SHX Text
HPE200

AutoCAD SHX Text
HPE 200

AutoCAD SHX Text
AC200

AutoCAD SHX Text
1x

AutoCAD SHX Text
KOPPELING NGY TV 200-200 tbv KS

AutoCAD SHX Text
2221

AutoCAD SHX Text
HPE200

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
PVC200

AutoCAD SHX Text
Koppeling NGY TV 200-200 tbv KS

AutoCAD SHX Text
2221

AutoCAD SHX Text
HPE 200

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
HPE 200

AutoCAD SHX Text
INDIEN MOGELIJK:

AutoCAD SHX Text
1x

AutoCAD SHX Text
1x

AutoCAD SHX Text
ELEKTROLASMOF 200 ELGEF

AutoCAD SHX Text
OF:

AutoCAD SHX Text
Bestaand

AutoCAD SHX Text
Bestaand

AutoCAD SHX Text
Bestaand

AutoCAD SHX Text
1304

AutoCAD SHX Text
PVC200

AutoCAD SHX Text
PVC200

AutoCAD SHX Text
2x

AutoCAD SHX Text
E/PVC-KS-TV 200-200 

AutoCAD SHX Text
2228

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
2x

AutoCAD SHX Text
FLENSPAKKING 200

AutoCAD SHX Text
1198

AutoCAD SHX Text
1x

AutoCAD SHX Text
AFSLUITER DN 200 compleet

AutoCAD SHX Text
1168

AutoCAD SHX Text
16x

AutoCAD SHX Text
BOUT RVS M20x80

AutoCAD SHX Text
1206

AutoCAD SHX Text
16x

AutoCAD SHX Text
MOER RVS M20

AutoCAD SHX Text
1215

AutoCAD SHX Text
16x

AutoCAD SHX Text
SLUITRING RVS M20

AutoCAD SHX Text
1213

AutoCAD SHX Text
1x

AutoCAD SHX Text
STRAATPOT VOOR AFSLUITER 

AutoCAD SHX Text
2918

AutoCAD SHX Text
BETONPLAAT v afsl.straatpot

AutoCAD SHX Text
2919

AutoCAD SHX Text
MERKPAAL BETON

AutoCAD SHX Text
1617

AutoCAD SHX Text
1x

AutoCAD SHX Text
1x

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1x

AutoCAD SHX Text
SWIC VOOR KS 200 x 2"

AutoCAD SHX Text
2754

AutoCAD SHX Text
1x

AutoCAD SHX Text
KOPPELING PE 63 x 2" budr. TV

AutoCAD SHX Text
2474

AutoCAD SHX Text
PE 63

AutoCAD SHX Text
63PE

AutoCAD SHX Text
best.

AutoCAD SHX Text
1x

AutoCAD SHX Text
HAWLE KOP 63PEx63PE

AutoCAD SHX Text
2481

AutoCAD SHX Text
PVC200

AutoCAD SHX Text
PVC200

AutoCAD SHX Text
HPE200 Bestaand

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
3x

AutoCAD SHX Text
E/PVC-KS-TV 200-200

AutoCAD SHX Text
2228

AutoCAD SHX Text
7x

AutoCAD SHX Text
FLENSPAKKING 200

AutoCAD SHX Text
1198

AutoCAD SHX Text
56x

AutoCAD SHX Text
BOUT RVS M20x80

AutoCAD SHX Text
1206

AutoCAD SHX Text
56x

AutoCAD SHX Text
MOER RVS M20

AutoCAD SHX Text
SLUITRING RVS M20

AutoCAD SHX Text
1215

AutoCAD SHX Text
1213

AutoCAD SHX Text
56x

AutoCAD SHX Text
1x

AutoCAD SHX Text
T- STUK 200x200 NGY

AutoCAD SHX Text
1025

AutoCAD SHX Text
3x

AutoCAD SHX Text
STRAATPOT V AFSLUITER 

AutoCAD SHX Text
2918

AutoCAD SHX Text
3x

AutoCAD SHX Text
BETONPLAAT V AFSL. STRAATPOT 

AutoCAD SHX Text
2919

AutoCAD SHX Text
3x

AutoCAD SHX Text
FLENSAFSLUITER DN 200 compleet

AutoCAD SHX Text
1168

AutoCAD SHX Text
MERKPAAL BETON

AutoCAD SHX Text
1617

AutoCAD SHX Text
3x

AutoCAD SHX Text
1x

AutoCAD SHX Text
T- STUK 200x80 NGY

AutoCAD SHX Text
1022

AutoCAD SHX Text
1x

AutoCAD SHX Text
BRANDKRAAN bev 1m grd 8-gat

AutoCAD SHX Text
1604

AutoCAD SHX Text
1x

AutoCAD SHX Text
STRAATPOT VOOR BRANKRAAN

AutoCAD SHX Text
1609

AutoCAD SHX Text
1x

AutoCAD SHX Text
BETONPLAAT v brkrstrpot

AutoCAD SHX Text
1605

AutoCAD SHX Text
8x

AutoCAD SHX Text
BOUT RVS M16x70

AutoCAD SHX Text
1203

AutoCAD SHX Text
8x

AutoCAD SHX Text
MOER RVS M16

AutoCAD SHX Text
SLUITRING RVS M16

AutoCAD SHX Text
1214

AutoCAD SHX Text
1213

AutoCAD SHX Text
8x

AutoCAD SHX Text
FLEXDRAIN FS tbv LANGE BRANDKR.

AutoCAD SHX Text
2835

AutoCAD SHX Text
1x

AutoCAD SHX Text
1x

AutoCAD SHX Text
FLENSPAKKING 80

AutoCAD SHX Text
1193

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
HPE 63

AutoCAD SHX Text
HPE 63

AutoCAD SHX Text
1x

AutoCAD SHX Text
KOPPELING PE 63 x PE 63 TV

AutoCAD SHX Text
Bestaand

AutoCAD SHX Text
2481

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
1x

AutoCAD SHX Text
SWIC VOOR KS 200 x 2"

AutoCAD SHX Text
2754

AutoCAD SHX Text
1x

AutoCAD SHX Text
KOPPELING PE 63 x 2" budr. TV

AutoCAD SHX Text
2474

AutoCAD SHX Text
PE 63

AutoCAD SHX Text
HPE200

AutoCAD SHX Text
HPE200

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
1x

AutoCAD SHX Text
MMA-KS 200-100

AutoCAD SHX Text
738

AutoCAD SHX Text
1x

AutoCAD SHX Text
BOCHT NGY FFQ 100-90

AutoCAD SHX Text
1061

AutoCAD SHX Text
PVC200

AutoCAD SHX Text
HPE 200

AutoCAD SHX Text
HPE 110

AutoCAD SHX Text
2x

AutoCAD SHX Text
FLENSPAKKING 100

AutoCAD SHX Text
1194

AutoCAD SHX Text
1x

AutoCAD SHX Text
E/PVC-KS-TV 110-100

AutoCAD SHX Text
2226

AutoCAD SHX Text
16x

AutoCAD SHX Text
BOUT RVS M16x70

AutoCAD SHX Text
1203

AutoCAD SHX Text
16x

AutoCAD SHX Text
MOER RVS M16

AutoCAD SHX Text
SLUITRING RVS M16

AutoCAD SHX Text
1214

AutoCAD SHX Text
1213

AutoCAD SHX Text
16x

AutoCAD SHX Text
1x

AutoCAD SHX Text
MMA-KS-TV 110-80

AutoCAD SHX Text
2233

AutoCAD SHX Text
1x

AutoCAD SHX Text
BETONPLAAT v BRKRSTRPOT

AutoCAD SHX Text
1605

AutoCAD SHX Text
1x

AutoCAD SHX Text
FLENSPAKKING 80

AutoCAD SHX Text
1193

AutoCAD SHX Text
8x

AutoCAD SHX Text
BOUT RVS M16x70

AutoCAD SHX Text
1203

AutoCAD SHX Text
8x

AutoCAD SHX Text
16x

AutoCAD SHX Text
MOER RVS M16

AutoCAD SHX Text
SLUITRING RVS M16

AutoCAD SHX Text
1214

AutoCAD SHX Text
1212

AutoCAD SHX Text
PE110

AutoCAD SHX Text
PE110

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
1x

AutoCAD SHX Text
1x

AutoCAD SHX Text
BRANDKRAAN bev 1m grd 8-gat

AutoCAD SHX Text
STRAATPOT VOOR BRANDKRAAN

AutoCAD SHX Text
1604

AutoCAD SHX Text
1609

AutoCAD SHX Text
1x

AutoCAD SHX Text
FLEXDRAIN FS TBV LANGE BRKR

AutoCAD SHX Text
2835

AutoCAD SHX Text
1x

AutoCAD SHX Text
SPIEKOPPELING 100 (104-130x104-130)

AutoCAD SHX Text
954

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
HPE 110

AutoCAD SHX Text
AC100

AutoCAD SHX Text
Bestaand

AutoCAD SHX Text
1x

AutoCAD SHX Text
ELEKTROLASMOF 110 ELGEF

AutoCAD SHX Text
1302

AutoCAD SHX Text
1x

AutoCAD SHX Text
VERANKERINGSBEUGEL 110

AutoCAD SHX Text
785

AutoCAD SHX Text
6x

AutoCAD SHX Text
STEMPELPLANK 37x120MM 1.6M

AutoCAD SHX Text
1936

AutoCAD SHX Text
150M

AutoCAD SHX Text
BUIS HPE 200 SDR 17

AutoCAD SHX Text
LENGTE HOOFDLEIDING:

AutoCAD SHX Text
45M

AutoCAD SHX Text
BUIS HPE 200 SDR 11

AutoCAD SHX Text
1580M

AutoCAD SHX Text
BUIS PVC BIAX 200

AutoCAD SHX Text
52M

AutoCAD SHX Text
BUIS HPE 110 SDR 17

AutoCAD SHX Text
15M

AutoCAD SHX Text
BUIS HPE 63 SDR 17 (AANSLUITLEIDING)

AutoCAD SHX Text
DIENSTKRAAN 3/4x3/4

AutoCAD SHX Text
315

AutoCAD SHX Text
1x

AutoCAD SHX Text
AANBOORZADEL V KS 200x3/4''

AutoCAD SHX Text
808

AutoCAD SHX Text
1x

AutoCAD SHX Text
1x

AutoCAD SHX Text
HAWLE  KOP. 25 PEx1''BIDR

AutoCAD SHX Text
2485

AutoCAD SHX Text
DIENSTKRAANKAPJE 3/4''

AutoCAD SHX Text
645

AutoCAD SHX Text
1x

AutoCAD SHX Text
1x

AutoCAD SHX Text
KOPPELING PE 25 x PE 25 TV

AutoCAD SHX Text
2475

AutoCAD SHX Text
1x

AutoCAD SHX Text
PASBUIS HPE 25x2mm

AutoCAD SHX Text
2355

AutoCAD SHX Text
Onderwerp

AutoCAD SHX Text
Projectnr.:

AutoCAD SHX Text
Schaal:

AutoCAD SHX Text
Aantal blad:

AutoCAD SHX Text
Discipline

AutoCAD SHX Text
Status

AutoCAD SHX Text
gez. :

AutoCAD SHX Text
gek. :

AutoCAD SHX Text
get. :

AutoCAD SHX Text
:

AutoCAD SHX Text
:

AutoCAD SHX Text
:

AutoCAD SHX Text
d.d.

AutoCAD SHX Text
d.d.

AutoCAD SHX Text
d.d.

AutoCAD SHX Text
Blad:

AutoCAD SHX Text
d.d.

AutoCAD SHX Text
Lokatie-plaats

AutoCAD SHX Text
get.

AutoCAD SHX Text
:

AutoCAD SHX Text
gewijzigd

AutoCAD SHX Text
get.

AutoCAD SHX Text
gewijzigd

AutoCAD SHX Text
Afd :

AutoCAD SHX Text
d.d.

AutoCAD SHX Text
Opdrachtgever:

AutoCAD SHX Text
GLASVEZEL VERST. KUNSTSTOF

AutoCAD SHX Text
HARD POLYETHEEN-ALU

AutoCAD SHX Text
TE VERVANGEN

AutoCAD SHX Text
VERVALLEN

AutoCAD SHX Text
TE ROOIEN

AutoCAD SHX Text
GEPROJECTEERD

AutoCAD SHX Text
IN BEDRIJF

AutoCAD SHX Text
AANBOORPUNT ontl. - spuidkr

AutoCAD SHX Text
AFSLUITER

AutoCAD SHX Text
EINDKAP

AutoCAD SHX Text
BRANDKRAAN, beveiligd

AutoCAD SHX Text
LEIDING, verloop

AutoCAD SHX Text
BUITEN BEDRIJF

AutoCAD SHX Text
MANTELBUIS

AutoCAD SHX Text
AANBOORPUNT dienstleiding

AutoCAD SHX Text
AANSLUITLEIDING, vervallen

AutoCAD SHX Text
AANSLUITLEIDING, in bedrijf  

AutoCAD SHX Text
AANSLUITLEIDING, te vervangen

AutoCAD SHX Text
AANSLUITLEIDING, geprojecteerd

AutoCAD SHX Text
GVK

AutoCAD SHX Text
HPE

AutoCAD SHX Text
ZPE

AutoCAD SHX Text
HPE-ALU

AutoCAD SHX Text
GGIJ

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
AC

AutoCAD SHX Text
HARD POLYETHEEN

AutoCAD SHX Text
ZACHT POLYETHEEN

AutoCAD SHX Text
ASBEST CEMENT

AutoCAD SHX Text
GRIJS GIETIJZER

AutoCAD SHX Text
BETON

AutoCAD SHX Text
PVC

AutoCAD SHX Text
ST

AutoCAD SHX Text
K

AutoCAD SHX Text
L

AutoCAD SHX Text
NGIJ

AutoCAD SHX Text
POLYVINYLCHLORIDE

AutoCAD SHX Text
STAAL

AutoCAD SHX Text
NODULAIR GIETIJZER

AutoCAD SHX Text
KOPER

AutoCAD SHX Text
LOOD


	Sheets and Views
	1-2 A0 1-500


